a0 A
StophGnipyw .7 &4 2022p.
phd %7 NpnziwG
Fwybwe 1

«4SP-3wjwunwl Pwly» OPC Ynnihg ng righnbln hpwywpwiwyw whidwlg L
wlhww dbrGwplwwinbpbphlG dwwnigynn dwnwjnipjnLGibph uwlwaqlbp

Ownwjnipjw(l whywhnuip*

N3 nbqhnbGwnGbph nbuwlGhp

N odznn (Gupwrjwy (ndpwnnwjhl L
fuwnw)hG gnpéniGlinup)nilp)

Od2np (Gepwrjwy (ndpwpnwjhl b fuwnuw)hG
qnponLGbnLpniGp)

1. 3wadh pwgnLd (GEpwnjw
wywlnwjh hwzhyGiph)
wllwlu pwlwyhg

50 000 33 npwd

1,500,000 33 npwd

2. Jwyh nwpblwh
uwywuwpynud (pnpnp npwdwhG
L wpunwndnipw)hl hwyhyGhph

50 000 33 npwd (pninp npwiwhG L
wnuwndnipw)hl hwahybGbph hwiwp’

300,000 33 npwd (pninp npwdw)hb b
wnunwndnipwjhG hwzhyGbph hwiwp'

hwdwn) wllwh pwlwlyhg) whlwhu pwOwlhg)
3. Bwpunh nwnpblwh
uywuwnpynud (Vwuwnbp/dhqu) 20 000 33 npwa UGydwp
4. "Pwll-hwswhunpn” hwiwlywpgny dwwnnigynn dwnwynipynGhbp
o Swdwlwpgh UGYSwn UGYSwp
nbnwnpnud, niunignud
L funphnwwynipjniG
o UduwlwG 10 000 33 npwa uayswnp
uywuwnydwl YySwp
o Jwdwfunpnh Ynnidhg 10 000 33 npwd uayswnp
whyunwlgnipjwl
YwGnGObph uwhundwG
Ywi wy] WwwnSwnny
whywnwbgnipjw@ Gnp
utininh$hlwinh
nbnwnpnid
5. 33 npwdny hwzyh opwlwh Jwiwdw)b hpwywpwlwlywh wid L UQ 1.5%
dGwgnpnh Ypw Yhpwednn PwaynLd gnpénn uwlwqbkph
nwnbywl wnynuwnpnyp
6. UUL nnpwpny hwyyh opwywa 0.01% 0.001%
dlwgnpnh Ynw Yhpwnynn
nwpbywh nnlynuwnpnyp
7. 6dpnyny hwadh opwlwG 0.01% 0.001%

dGwgnpnh Ypw Yhpweynn
nwpblwi nnynuwnpnup

8. Minpthny hwayh opwlwG
dOwgnpnh Ynw Yhpwnynn
nwpblwl wnynuwnpnip

Swiwdw)l hpwywpwbwlywh wid L U FPwlynwd gnpdénn uwlwqbbph:

9. "U” ywpgh GpypGph
ntiqhntiGun hwlwfunpnbGtph hbwn
qnpéwnplbip wpdbipnptinny
(rnnptipwyhG qnpéwnpatn)

10. TEwn hwuh pwgnud b
uywuwpyned (*U" Ywpgh
GnunGtph nbghnbGun
hwiwiunpnltph hwdwn)

11. Updtipnpbiph wwhwwGnud L
hwzdwnnid (“U” ywpgh
tnunGtiph nbqhnbbun
hwSwhunpnlbph hwdwp)

Fwdwdw)b nfyw| gnpéwppltpny
PwhynLd gnpdnn unwlnwnn
uwlwqbbph:

Swiwdw)b wdjw| gnpéwpplbpny
FwlynLd gnpdnn unwbnwpn
uwlwaqbbph:

UYuwé 500 616G 33 npwd gnpdwnpplliph
Swywihg” uwlwqbbpp PwGynud gnpénn
unwlnwpwn uwlwqbbiphg 20%-ny gwén:

Uluwé 500 616 33 npwd gnpéwpplbph
dwlwihg' Pwhyntd gnpénn unwlnwpin
uwlwaqbbtphg 20%-ny qwén:




12, 3wdh thwyned UGydwp

13. Qnpéwnlwywh opyuw

Gpywpwgiwh hwdwnp

ghgGnpnwydwp (QuGaynd k

Uhwldwq, hwSwfunpnh 1 dwd (Eplwljwh dwidwbwyny 18:00-hg
qpwynn’ “Pwlly-hwdwfunpn” dhGsk 19:00)- 2 500 000 33 npwd
hwiwywnpgnd nunwpyywé L 2 dwu (EplwGywh dwiwlwyny 18:00-hg
hpwywunt wGéh Ynnihg - dhGsk 20:00)- 5 000 000 33 npwd
hwunwwnywé hwynh hhdwb 3 dwd (bplwGywh dwiwbwyny 18:00-hg
Upw, npp nuquipldt £ ng nep GhGsk 21:00)- 7 500 000 33 npwi

pwl bpLlwljwl dwiwGwyny
14:00, Ywiudwé Gpywpwgqwé
dwdbph pwlwlhg L
UEpwnwnpdiwb Gopwlw sk,
GnyOhuy dwrnw)jnipyniGhg
hpwdwnybint nbupncd)**:

“njjw) hwunwpnph kg shtpunyws Swowyn pynibiitph uwljughkpp hwlwdw)t Aubynid gnpénn uwljuqlbph:




